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A N U N Ț

Spitalul de Urgenţă “Prof. dr. Dimitrie Gerota” Bucureşti, organizează examen de promovare în funcţia de asistent medical principal din cadrul Laboratorului de Radiologie și Imagistică Medicală, prevăzută la poziția 521 în statul de organizare al unității, din rândul personalului contractual al unității, în condițiile Legii nr. 53/2003 – Codul Muncii (Republicată), Ordinului ministrului sănătăţii nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea şi promovarea în funcţii, grade şi trepte profesionale a personalului contractual din unităţile sanitare publice din sectorul sanitar şi Instrucţiunii M.A.I. nr. 156/2013 privind organizarea şi desfăşurarea examenului de promovare în funcţii a personalului contractual de specialitate medico-sanitar, personalului de specialitate din compartimentele paraclinice medico-sanitare şi a celui auxiliar sanitar, încadrat cu contract individual de muncă în unităţile M.A.I.
Pentru a participa la examen, candidaţii trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

· să deţină diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare conform HG nr. 797/1997 privind echivalarea studiilor absolvenților liceelor sanitare, promoțiile 1976-1994 inclusiv, cu nivelul studiilor postliceale sanitare, în specialitatea asistent medical generalist;

· să dețină adeverință sau diplomă de promovare a gradului de asistent medical principal generalist;

· 5 ani vechime ca asistent medical.

Dosarele de înscriere la examen care vor conţine cererea de înscriere la examenul de promovare, adeverința privind vechimea de 5 ani în specialitate eliberată la cererea candidatului de Biroul Resurse Umane, copii ale diplomei/certificatului/adeverinţei/alte documente privind atestarea studiilor necesare ocupării funcţiei, eliberate conform prevederilor legale, vor fi depuse la Biroul Resurse Umane până la data de 10.10.2022.

Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare de către comisia de examen va avea loc la data de 12.10.2022, iar rezultatul va fi afișat la sediul unității organizatoare în aceeaşi zi.

În termen de două zile lucrătoare de la data afișării rezultatului verificării dosarului de înscriere, candidaţii pot depune contestație la secretariatul unității organizatoare, contestații care se soluţionează de către comisia de soluţionare a contestațiilor în termen de cel mult o zi lucrătoare de la înregistrarea acesteia.

Examenul de promovare constă în susținerea unei probe scrise ce constă în testarea cunoștințelor din domeniul/specialitatea postului prin rezolvarea unor teste grilă sau redactarea unei lucrări și se va desfășura la sediul Spitalului de Urgenţă “Prof.dr.Dimitrie Gerota” Bucureşti la data de 03.11.2022, începând cu orele 12.00. 

Proba scrisă se notează de la 0 la 5 puncte.
Este declarat admis la examenul de promovare candidatul care a obținut punctajul final de minimum 2 puncte.

În termen de cel mult două zile lucrătoare de la data comunicării punctajului final al examenului, candidaţii pot depune o contestație la secretariatul unității organizatoare, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Contestația se soluționează în termen de maximum 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a acesteia.

Candidatul nemulțumit de modul de soluționare a contestației se poate adresa instituției competente, în condițiile legii.

Rezultatul final al examenului va fi afișat la sediul Spitalului de Urgenţă “Prof.dr.Dimitrie Gerota” Bucureşti, subordonat Direcției Medicale.

Relații suplimentare se pot obține la Biroul Resurse Umane, telefon 0213037080 interior 28227, persoană de contact inspector principal de poliție CRISTEA CLAUDIA CORINA

TEMATICĂ ȘI BIBLIOGRAFIE

TEMATICĂ
  1.    IMAGINEA RADIOLOGICA SI PARTICULARITATILE EI
    -legea proiectiei conice

    -sumatia planurilor

    -legea incidentelor tangentiale

  4.    EXAMENUL RADIOLOGIC AL APARATULUI RESPIRATOR

    -notiuni de anatomie radiologica

    -tehnici de explorare- radiografia pulmonara

  5.    EXAMENUL RADIOLOGIC AL APARATULUI CARDIOVASCULAR

    -notiuni de anatomie radiologica

    -tehnici de explorare

  6.    EXAMENUL RADIOLOGIC AL APARATULUI URINAR

    -notiuni de anatomie radiologica

    -tehnici de explorare  - radiografia renala pe gol

           - urografia

  9.    EXPLORAREA RADIOLOGICA A CRANIULUI SI A FETEI  

          -notiuni de anatomie radiologica

          -incidentele radiografice

10.    EXAMENUL RADIOLOGIC AL CENTURII SCAPULARE SI AL MEMBRULUI SUPERIOR, AL CENTURII PELVIENE SI AL MEMBRULUI INFERIOR

          -generalitati

          -incidentele radiologice

11.   EXAMENUL RADIOLOGIC LA NIVELUL ABDOMENULUI

          -generalitati 

          -incidente radiologice
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